

朝鲜举行阅兵集会庆祝建国70周年



9月9日，朝鲜在平壤举行盛大阅兵式热烈庆祝建国70周年。

新华社记者 邢广利 摄

据新华社平壤9月9日电 朝鲜9日在平壤举行盛大阅兵式和群众花车游行，热烈庆祝建国70周年。

金日成广场装饰一新，到处张贴着标语，彩旗飘扬，一派节日景象。

朝鲜最高领导人金正恩率党政军领导人出席活动，来自世界各地的数百名外宾、各国驻朝使节、海外朝鲜人代表参加。

阅兵式开始前，朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永

南致辞。他表示，近年来，在金正恩同志领导下，朝鲜在经济建设等领域取得了巨大成就。全体人民要紧密团结在劳动党的周围，贯彻今年4月七届三中全会提出的集中一切力量进行经济建设的战略路线，并为世界和平与半岛的自主统一作出贡献。

朝鲜人民军海陆空三军以及工农赤卫队、学生兵、女兵等数十个方阵接受检阅依次通过主席台，装甲车、坦克、火炮、多

管火箭炮等武器装备也亮相阅兵式。朝鲜战机进行空中表演，15架飞机在天空组成“70”图案，5架飞机喷出朝鲜国旗红白蓝三色彩烟，以示庆祝。

阅兵式结束后，朝鲜群众或手持彩旗，或手舞花束，簇拥着花车通过金日成广场。花车上矗立着金日成和金正日的雕像及赞扬朝鲜社会主义建设成就的装饰，表达贯彻党中央4月会议决定的决心和期盼实现祖国统一的愿望。

游行结束后，金正恩专门前往主席台两侧，向观礼嘉宾和群众挥手致意。广场高奏乐曲，人们高唱革命歌曲。

整个阅兵式和群众游行持续两个小时。数十家外媒的数百名记者专程来到平壤进行报道。

连日来，朝鲜举行各种庆祝活动。8日晚，朝鲜在平壤体育馆举行盛大国庆文艺晚会。10日，平壤市还将举行青年火炬游行。

金正恩将对俄进行正式访问

本报讯 据俄新社报道，9月8日，朝鲜最高领导人金正恩会见了马特维延科。马特维延科对媒体表示，虽然不会出席今年9月在符拉迪沃斯托克举行的东方经济论坛，但金正恩表示，他

已经准备好对俄罗斯进行正式访问，具体时间将由两国外交部磋商确认。

9月8日，马特维延科向朝鲜领导人金正恩转交了俄罗斯总统普京的亲笔信，马特维延科

在会见后对记者表示，她完成了普京总统的委托，向朝鲜领导人转交了其亲笔信。而且金正恩也积极回应，确认了他准备对俄进行正式访问的愿望，因为普京总统正式发出了邀请。

6月14日，俄罗斯总统普京在莫斯科会见了到访的朝鲜最高人民会议常任委员会委员长金永南。其间，普京希望金永南向金正恩转交访俄邀请。（北晚）

美媒称特朗普政府曾同委军官密谈政变计划

新华社华盛顿9月8日电（记者朱东阳）美国多家媒体8日报道，特朗普政府曾数次同一些委内瑞拉军官举行秘密会晤，听取他们推翻马杜罗政府的计划。

《纽约时报》当天援引两国知情官员的话说，会于去年和今年在第三国举行，委军方人士与会的美外交人员要求提供技术支持，以谋求在委实施政变并扶持建立一个过渡政府，直至举行新的大选。但美方最终没有提供支持，随着多名委参与人员此后被捕，政变计划也宣告失败。

《华盛顿邮报》和美国有线电视新闻网等也证实了这一消息，并援引美国国家安全委员会发言人加雷特·马奎斯的话说，美国倾向于推动委民主“和平有

序”地回归。

委内瑞拉与美国的关系自1999年查韦斯任总统后一直处于紧张状态。2017年以来，美

国以“民主和人权”问题为由不断扩大对委经济和金融制裁。美国总统特朗普去年8月曾表示，不排除对委内瑞拉采取军

事行动。委政府则强烈谴责美国干涉委主权的行，并批评美国对委内瑞拉的攻击性言论。

中东呼吸综合征病例重现韩国

本报讯 韩国卫生部门9月8日说，首都首尔一名病人当天确诊患上中东呼吸综合征(MERS)。自2015年中东呼吸综合征疫情结束以来，这是韩国发现的首例中东呼吸综合征患者。

韩国疾病管理本部当天说，病人现年61岁，男性，身份没有公布。当地时间9月8日下午4时左右，他确诊患有中东呼吸综合征。

这名男子8月16日至9月6日在中东国家科威特商务旅行，9月7日返回韩国。回国后，他出现发烧、咳嗽等症状，前往医院就医，现在位于首尔市中心的首尔国立大学医院接受隔离治疗。

为更有效控制这次疫情，韩国政府宣布把疾病防控主管部门疾病管理本部升级为副部级单位。

中东呼吸综合征病毒2012年9月首次在沙特阿拉伯被发现。与引发严重急性呼吸综合征(SARS)即“非典型肺炎”的病毒相比，这一病毒同属冠状病毒，传播力较弱，但致死率更高。

2015年5月，韩国出现首例中东呼吸综合征患者。仅三周时间，疫情就在韩国境内快速蔓延。那场疫情持续7个月，导致187人感染，其中38人死亡，近17万人隔离，社会陷入混乱，经济承受冲击。

当时，韩国全国2000多所学校停课，大量公共活动、学校郊游和体育赛事取消，电影院、主题公园和商场顾客大幅减少，平日热闹繁华的街头空空荡荡。疫情同时令外国游客望而却步，韩国旅游业遭受重创。（张社）

伊拉克巴士拉省安全局势恶化

据新华社巴格达9月9日电（记者张森）连日来，伊拉克南部巴士拉省安全局势不断恶化。民众抗议表达诉求之外，部分示威者转向攻击破坏伊政府机构、公共设施、外国领事馆。

伊拉克新一届议会8日召开紧急会议，商讨巴士拉省民众抗议及安全局势问题。总理阿巴迪在会上表示，示威者对公共服务无法保障的抗议活动已被一些政治目标利用，焚烧政府机构等实属破坏行为。

伊拉克安全官员说，议会紧急会议召开前，不明身份人员曾向巴士拉机场发射多枚火箭弹，火箭弹在机场范围内爆炸，所幸未造成人员伤亡，航班也未受影响。

伊卫生部发言人赛义夫·巴德尔发表声明说，过去一周巴士拉省不断升级的抗议活动已造成15人死亡、190人受伤。伤亡者主要是示威者和安全人员。

今年7月，巴士拉省就曾率先爆发抗议活动，示威者指责政府大规模腐败导致失业率以及水电等基本服务无法保障等，抗议活动逐渐蔓延至包括巴格达省在内的多个中南部省份。在总理阿巴迪宣布向巴士拉省增加投资及承诺满足示威者要求后，抗议活动一度停止。

然而，日前严重的饮用水污染导致上千名巴士拉省民众入院治疗，民众抗议活动由此再次升级。一些抗议人群冲击了巴士拉省部分政府机构、一些亲伊朗政党及民兵武装的办公室等。7日傍晚，数十名抗议者冲进伊朗驻巴士拉领事馆，放火点燃了领事馆建筑。

巴士拉一位不愿具名的安全官员对新华社记者说，在对伊朗领事馆纵火后，抗议者试图前往美国驻巴士拉领事馆，但被伊拉克安全人员封锁道路加以阻止。

喜迎爱牙日 优惠做种植

平顶山市口腔医院引进数字化种植技术，开展微创数字化“即刻负重”种植手术。为全口缺牙患者带来福音。“即刻负重”就是“即刻种植即刻用”，上午种牙下午吃苹果。

教师节期间
(9月8日至12日)
凭教师资格证，
单颗种植再优惠

200元

在9·20全国爱牙日来临之际，面向全市征集30名全口或半口缺牙患者开展优惠种植活动(全口种植优惠两万元，半口种植优惠一万元)。同时，医院针对单颗缺牙患者推出韩国登腾种植体3800元种植活动(费用包括：CT、化验、检查、种植体、基台、全瓷牙冠)。

活动日期：9月5日至9月30日

电话：7665036 地址：平顶山市新华区文园路9号